) Lo tsich Ve (1) a bornes i
/3) [&WW () g S‘/UM/niffmwf/w?"-

lon 2eiacery de Kirchoff 27



Cjue, UegmoS @ (() ))am oAaner
s L o,sii%c)
Aoocosf=’v’2+ff_+as'c‘%ﬁ+(@5&—+ e

z
_ d%

e
it

W —




la. reszwesﬁ witirel |a oblenemos de lo ecuawds
i/wmocf/uaea_

L.
N P

-t carads rigtco 49 [a,y < +S+ I,S::ZJG )

84 ’ .0<:l
=¥}z %w:./'i

| EPHoAlR _—




ﬁ/ ara Q'é‘faf?uf" Lo ZESFUSSTA For Z—AD/} kzx?t GuL m&z%f‘

)’I.Uﬁ/adawﬁn@ con CoS FASORES .
~2F : " Tevemos uvn diviver
, !1 (‘J’LU[__: Ji?‘:'f :J Ciﬂm%ﬁ We—/
L gz T , j 2 o
Lo =~ 2 da S
él Jwc J'f.:»fé . Ng/:é Lo
Z-P 2("’J Z) ~J 4 ~ 4[_20 o I ,ﬁésﬂ &q’ﬁﬁ%
. _‘Z 2‘[5’[—-‘;1) ZF c,a?a:ac.;fw'

2= A4jl= 2 14 [g%f'.e_da 1y oL dskator |



Eoitonce, Lo rzg]wesﬂfa Com PCETH Mt
[Vc_(t) = 57 o (t-bs) + A 5% seu (2t 9)] (&)
7&(0"): ’VZ(O*) = 'y E(/czﬁam@o(e)pm t=o

5= 52 o (-us + A sea B ) N ]
o = 5“+74§u4)9 o A S G=0 "[9 0 |?)



De Lo Lewnddn Obterird o Pa/r'q_ el nodo A ,
4 o Ve < QLU(_. | ; U e M CO'V)CLf&C/L(J;_)
L'LLC‘(‘): = + 0,5 =5 J J sabjewdo 9

’ - . + - 4A
Sl et sadudor 02 L (0= &(0)= 1A
. P Esto fa;?u;'efe oz ne

| = o T 1o" O A% , ] & Lo derjvada e [€) Y
[ 1=73 c( )-IL 2 Tt |¢=0 J() wa::;rla parzc t=o
(o de/dt 25 do sipuiente : 7

‘ %
W - 52 seu (€-UT) + Y'Aét(;m (Zt+0)J2- Sw(ﬁt-l—@)/}cj

———— A
——

dA

il



PR N e o

Covno Sabemos fue =0 fVerC—‘}ﬂ,Q/u@CuWW@fzo

%f-\ - -5z seaCUS)+ | A cos 072 — Sev 0°A) =

-
CJUC‘::—}—S__@. 3 AV -0° = 5 4+ Az que lle vamos a (&)
dt VZz

=0
5 A

A = L .5+ 0§(6—1~A~5—>=4§+~2+~—£\/§

= ok el
=" L
a’L(-’O.;.) \rg(0+) d/'t— =5

g “ = — ‘ Vri [lec/cem os &
4:5-}-%@ ,,{‘A Ly ] que (é)

r ’fc@:)z 5‘/::2'_ cCOS (/’6‘“450)__ é't[_j_ ﬁ(‘iﬂ/v‘ ﬁt)] (67)



-[:_._:_
vi[t_] =52 Cos[3t- E] -a2 Etsin[vV2 t];
C SN0

2Tl & E 4
.y
LT I-I'\— i I I-I

Plot[vl[t], {t, ©, 7}]

representacion g_Z;I'C;ﬂCJ-.

Out]3]=




que s Lo. Solucion
Paro. obliner Lo Foluecon

w (6;) ‘-j/ﬁu 0)(/@.
C ")’LH‘): = VEC{—‘)'J“;_ ‘ﬁ% Y Lo devjyadeo dx la (7)
A

ge dgplti= Corri el U sele e fUBUE

fecor demos ¢
. L t
(10) Qd/l'-és: «-—-5[/-2 Saq((f»z,go)_)‘qﬁe@@gﬁtel}ﬁwﬁfej

LQU&M:&OG?) y ((o) a. CU) ’
%‘” vzt + [___%Z. Seu {t-Us") - L’_Z‘;éthﬁb

Lilt)= BI2 T L e %ﬁ c

2
(12) $ %Jé% éj



lecordern que Coy (£-4s)= ot cols” + seut sew bs”
[oos(ﬁ -kS)= C"”t(r\*‘ Seuf(r)

[ 1

e

N S (t-Us) = ceut ot ot seuds’ = Seat(L)- cnt(é—s)

e L

zLH E)SE\(wvt+}/ (ge,/c uat) Yo c,m[‘{;

4

| QG): Eeos T~ He ao/it (13)

~—




= i2[t_] =5Cos[t] -4 E " Cos[v2 t]; Plot[i2[t], (¢, @, 7}]

Outj4]=




